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Практикум 

 Тема 1 Предел и непрерывность функций одной переменной 
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2. Вычислите пределы, используя метод эквивалентных замен 
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1 2

0

arctg 
lim

arcsin3 sin( / 2)x

x

x x 
 

2

3
 

3 1 cos5
lim

1 cos4x

x

x




 

25

16
 

2 3

0

1
lim

2arctg arcsin

x

x

e x

x x

 


 

2

3
 

4 

21

1 1
lim

1x

x x

x

  



 
2

2
 

                                 

3. Вычислите пределы, используя различные методы 

№ Условие Ответ № Условие Ответ 
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4. Исследуйте на непрерывность функции и постройте эскизы  графиков 
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